Информация о реализации образовательных программ электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом РФ «Об образовании в РФ» (Статья 16) и Приказом Министерства образования и науки РФ от 23 августа 2017 г. N 816«Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ» при реализации образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования в соответствии с рабочими программами по предметам в ГБОУ СОШ с.Екатериновка используются элементы электронного обучения (списки электронных ресурсов представлены в рабочих программах по предметам).
Под электронным обучением понимается организация образовательной деятельности с применением содержащейся в базах данных и используемой при реализации образовательных программ информации и обеспечивающих ее обработку с использованием информационных технологий, технических средств, а также информационно-телекоммуникационных сетей, обеспечивающих передачу по линиям связи указанной информации, взаимодействие обучающихся и педагогических работников.
Под дистанционными образовательными технологиями понимаются образовательные технологии, реализуемые в основном с применением информационно-телекоммуникационных сетей при опосредованном (на расстоянии) взаимодействии обучающихся и педагогических работников.
При реализации образовательных программ с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий школа, осуществляющая образовательную деятельность, обеспечивает защиту сведений, составляющих ту или иную охраняемую законом тайну.
Главными целями применения дистанционных образовательных технологий как важной составляющей в системе беспрерывного образования являются:
· повышение качества образования обучающихся в соответствии с их интересами, способностями и потребностями;
· предоставление	обучающимся	возможности	освоения	образовательных	программ, непосредственно по месту жительства обучающегося или его временного пребывания (нахождения). При организации учебной деятельности	дистанционные образовательные технологии используются в классно-урочной системе, в воспитательной работе, при подготовке к ГИА, при
участии в различных конкурсах, конференциях.

Организация дистанционного обучения в школе

Перечень ссылок на платформы, с которыми работает школа

Российская электронная школа - https://resh.edu.ru/ Сдам ГИА - https://sdamgia.ru/
Медиатека Издательств «Просвещение» - https://digital.prosv.ru/ Яндекс.Учебник - https://education.yandex.ru/home/
ЯКласс - https://www.yaklass.ru/ Учи.ру - uchi.ru
Ресурсы YouTube Физическая культура
Платформы для проведения видео-уроков https://zoom.us/
https://www.skype.com/ru/


Коллекции электронных образовательных ресурсов
«Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов» - http://school-collection.edu.ru/
«Федеральный центр информационных образовательных ресурсов» - http://fcior.edu.ru, http://eor.edu.ru

ГИС АСУ РСО (государственная информационная система «Автоматизированная система управления региональной системой образования»):
Возможность прикрепления дополнительной информации и заданий, составленных учителем для текущего домашнего задания
Встроенная почтовая система для обмена информацией в рамках учебного процесса: рассылка заданий учителем и получение решений, ответов и вопросов обучающихся.

Рекомендации для родителей Рекомендации по организации рабочего места (роспотребнадзор)
